

Honvédelmi tábor – Rózsaszentmárton

**2019. július 29. – augusztus 2.
Turistaszálló (Kossuth Lajos út 20.)**

A Magyar Honvédség Hadkiegészítő, Felkészítő és Kiképző Parancsnokság Honvédelmi táborát szervez Rózsaszentmártonban.

Jelentkezni lehet: 12-15 éves kor között.
Tábor létszáma: 30 fő

A táborra a jelentkezés 2019.04.01.12:00-tól kezdődik! (jelentkezés: [Honvédelmi tábor.hu](http://Honvedelmi_tabor.hu), de a táborok kipontosított helyei, időpontjai CSAK hétfőn 12:00-tól lesznek feltéve a WEB oldalra!)

Részvételi díj: 1.900.-ft/fő/nap (csak az étkezési díjat kell megtéríteni, minden más díjtalan).
Diétás étkezés esetén: 1.000.-ft/fő/nap.

Kizáró okok: Testnevelés tantárgy alóli felmentés, antiszociális viselkedés, beilleszkedési zavar, fertőző betegségek. Ha a leendő táborozó szülei eltitkolják, hogy gyermekük nem egészséges (valamely betegsége miatt, a többi táborlakó közé nem engedhető), akkor a táborba érkezéskor haza KELL küldeni a gyermeket!

Ami kell:

Orvosi igazolás arról, hogy fertőző betegségben nem szenved, továbbá szülői hozzájárulás, hogy a honvédelmi táborban részt vehet a gyermek!

Hétfőn 12:00-kor nyílik a rendszer! A Google-ba beírva, hogy [honvédelmi tábor.hu](http://honvedelmi_tabor.hu), sok honlapot meg fog jeleníteni, amiből lehet választani. Azt az oldalt kell választani, ami egyszerűen "csak" Honvédelmi Tábor! Hétfőn 12:00-ig, még a tavalyi információkat látjuk rajta.

Az információ menüpontban fel lesz tüntetve részletesen, hogy hogyan zajlik a jelentkeztetés (ami kell, kizáró okok, stb.). Ami a legfontosabb, hogy rajta lesz, hogy a szülőknek milyen adatlapokat kell letölteniük és kitölteniük, és mikor, hová kell leadni vagy feltölteni (a honlapon meg lesz adva, minden táborra, hogy ki a kapcsolattartó adatfeldolgozó, e-mail címmel együtt)!

Mivel az ország bármely településéről jelentkezhetnek gyermekek, ha időben a rózsaszentmártoniak nem jelentkeznek, máshonnan érkezők töltik fel a létszámot.

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat